



3月26日,南非世界杯亚洲区预选赛重燃战火。中国队将在主场迎战实力强大的澳大利亚队,对于国足而言,这是通往南非的最重要一战。中澳大战已经进入倒计时,从今天开始,快报将拿出专版推出关于中澳之战的连续报道。

3·26 国足生死劫

昆明主场迎战澳大利亚,只有杜伊有高原作战经验



杜伊:在高原一定要拿下澳大利亚
设计台词

一人抵三人 惟有杜伊有高原心得

中澳大战日益临近,论实力,澳洲人显然占优,但总教练杜伊发话,“打澳大利亚,至少不能输。”杜伊的法宝是高原优势,在他看来这是捕“鼠”的关键。值得注意的是,目前这支国家队,只有杜伊有在高原训练队伍的经验,现在,杜伊很多事情都亲力亲为,甚至包括如何训练体能,“我们只有一个目的,那就是要在澳大利亚身上拿分。”

国足主场选择昆明,是杜伊的建议,之前他没有来昆明实地考察过,但是对这里却情有独钟,理由很简单,昆明是高原,这样可以“折腾”一下澳大利亚队。

2006年德国世界杯非洲区预赛,杜伊指

城市充满兴趣,认为自己可以利用这里“复制”指挥加纳队高原力克南非队的战例,从澳大利亚队身上抢分。

很遗憾,整个国足教练组当中,只有杜伊有过高原的实战经验,因此,在去昆明之前,国家教练组就已经达成共识:在最后阶段的备战中,国家队训练全部由杜伊指挥,福拉多要服从总教练杜伊的指挥。因为福拉多没有高原带队经验,甚至连体能教练保杰维奇也因为没有高原训练经验,把带队训练权也一并交给了杜伊。

最近几天的训练,杜伊都是亲自上阵,助理教练中除了区楚良带着守门员训练外,福拉多、日尔科、王宝山、秋鸣,全部都成了看客。昨天下午从5点开始,杜伊就精神抖擞地带着翻译蒋晓军站在了场内,从身体活动开始全程带队训练。一个半小时时间里,杜伊完全就是国家队的“全能教练”——一人干完了以前通常是三名教练完成的工作。因为太投入,昨天的训练中杜伊甚至摔了一跤,看着他爬起来后的笑脸,就知道没事。

澳洲人忌惮 来也匆匆去也匆匆

高原,对于澳洲人来说,是有所忌惮的。他们也在想方设法,把高原影响降低到最小。根据专业报同行马德兴的介绍,澳大利亚队将采取闪电战,在赛前3天左右抵达昆明,打完比赛,第二天就离开。利用高原优势,在国际足



福拉多

坛屡见不鲜,玻利维亚队甚至可以在高原击败巴西队。因为在高原调整不好的话,就会产生一系列的高原反应,比赛状态就会大受影响。据专家介绍,运动队的高原反应一般是在到达高原后5到15天的时间内,在这个阶段出现高原反应的可能性相对比较大一些。在抵达高原5天前,或者15天之后,只要调整得当,一般不太会影响到球队的训练和比赛。于是,根据这一规律,澳大利亚决定“闪电战”,将高原反应扼杀在萌芽状态。按照澳大利亚队初步的计划,他们将在赛前到新加坡进行一场热身比赛,随后从新加坡飞往昆明,中途在香港转机,全队17人将提前三天抵达昆明,球队中一些海外效力的队员将会更晚抵达昆明。

事实上,郑智等“海归”们也将在赛前一两天才会到昆明来,这是杜伊的建议,“只有这样才会减小高原反应。”杜伊说。

年初,澳大利亚队的领队盖瑞·莫莱蒂,以及体能教练达伦·伯格斯曾到昆明进行实地考察,尽管他们认为高原可能会给球员带来一些困难,但他们依旧自信,认为在高原作战不会对结果带来根本性的改变。领队盖瑞·莫莱蒂说:“用常规的体能测试方法跑了一会,确实感觉有点累,但我们的队员应该是能够适应的。而且,我们过去也在高海拔的环境中打过很多比赛,高原对我们来说没什么可畏惧的。只要及时调整好训练方法,我们相信球队不会对高原环境有什么不适应。”

快报记者 吕远

李玮峰当爹了

昨天据云南媒体和上海媒体报道,周二晚李玮峰经历了一个男人一生中最重要的时刻:他的爱人为他生下了一个女儿,三十而立的李玮峰终于升级做了父亲。

在中泰之战结束后当晚,李玮峰就匆忙从昆明赶回上海,而国足方面给出的解释是“李玮峰得到了几天假期,也不会随队到丽江放松调整”。但在国足返回昆明并移师海埂继续备战后,李玮峰依然没有回到球队报到,截至昨天已经从球队“失踪”四天。国足执行主教练福拉多表示“李玮峰有点私事回家”,而国足领队蔚少辉则含糊地表示“李玮峰去处理一个男人一生可能只有一次的‘事情’”。

昨天,揭开了谜底,李玮峰回到上海是因为爱人临盆,而周二晚上,李玮峰终于迎来了自己女儿的降生。对于刚刚迎来自己国家队百场纪录的李玮峰来说,这无疑是个喜讯临门,甚至对正在备战关键的中澳之战的国足来说,李队长“升级”也可以被视为是一个好兆头。

捷报奥运联盟记者 刘苏

舜天旧将加盟有有

经过近一个月的艰苦训练,南京有有足球队于3月16日早上从上海返回南京的乌山训练基地。

本赛季南京有有队在人员配备上做出了一些调整,原舜天队守门员汤峻根据自己的意愿转会到了南京有有俱乐部,弥补了潘伟明的离去。此外在引援的工作中,还购入了3名国内球员,原云南丽江东巴足球俱乐部的罗箫,武汉雅琪足球俱乐部的罗昊以及西藏惠通足球俱乐部的守门员王少洋。另外运动员许俊经过慎重考虑以后,决定退役。

又讯舜天秉承俱乐部一贯为球迷服务的精神,俱乐部从3月22日开始在舜天国际大厦7楼进行俱乐部会员登记注册。具体时间:3月22日-26日,每天9:00-12:00,13:00-17:00。球迷报名电话:025-52876719。

快报记者 吕远

女足风波·选帅

原江苏女足主帅成黑马

这两天,除了陈金刚、王海鸣外,原江苏女足主帅高荣明也成为人主女足呼声很高的人选。据悉,三人成了足协上报给体育总局的候选者,三人的共同特点是“熟悉女足”的少壮派。

高荣明成为三位候选者之一,多少有些“黑马”的意思。高荣明籍贯江苏南通。前几年,他出任江苏女足主帅,硬是把一支弱队带到了联赛前三。并且培养出了张艳茹、翁新芝等一批国字号球员。现在,他已

经成为国青主帅,去年,在中国女足整体水平下滑的情况下,他带队取得了今年女足世青赛的资格。

现在来看,带队成绩出色成为高荣明“竞争”女足主帅的最大资本。从业务能力上来看,高荣明比呼声最高的陈金刚更具有优势。而从带队成绩来看,高荣明同样比另一名竞争对手王海鸣更具有说服力。为此,业内人士分析认为,高荣明有可能成为女足主帅候选人的“最大黑马”。

宗和

女足风波·声音

寒心! 球员不看女足新闻了

从阿尔加夫回国后,女足就地解散,回家休整。女足动荡,让很多女足姑娘都心灰意冷,昨天,记者在MSN上与一位不愿透露姓名的主力球员聊天,她无奈地说道,“谁爱来谁来吧(当主帅)!”言语中透露着无尽的失望。

这位国脚目前在家休整,“每天我都会看看书,听听音乐,和朋友聊聊天,陪陪爸爸妈妈,国家队的事情尽量不去想,现在的

日子我觉得挺充实。”她很喜欢上网,但只是和朋友聊聊天,看看新闻以及浏览一些时尚网站,“有关女足的新闻,我现在不去看,因为很多新闻都是记者捏造出来的,并不真实,我有些厌倦,主帅的事情我也从来不去问,这事也不是我们能操心的,谁爱来谁来吧。”她告诉记者,现在在家人、朋友提到足球,她都会尽量打断,不愿意提及。

快报记者 吕远

伊丽莎白:我绝不辞职

多大的事啊! 足协出得起违约金

阿尔加夫杯结束之后,伊丽莎白心灰意冷的表现让很多人认为,她将不会再对中国女足的帅位有兴趣,但正当足协开始圈定候选人时,法国女人突然又改主意了。北京时间昨晚,伊丽莎白明确表态:“我绝对不会主动辞职,我还没有完成自己的工作。”看来如何让伊丽莎白“顺利”下课,已经成为摆在足协高层面前的头号难题。据悉,为了让女足有一个稳定的环境备战奥运会,中国足协已经准备了大约3万欧元的违约金。

伊帅:我一定会回来的

对于目前国内正热炒足协已经在圈定女足主帅候选人的消息,伊丽莎白表示自己毫不知情。“我完全不知道这些事情,中国足协没有通知我任何有关的消息。如果足协想要让我离开女足的话,我相信一定会有一个正当的理由。”现在,很多足协高层在面对这个问题时都是摇摆不定,反而是伊丽莎白本人的立场非常坚定:“我绝对不会主动辞职,对于我来说,中国女足的工作还没有结束。”

在阿尔加夫杯结束之后,足协便已经通知伊丽莎白,中国女足的下期集训将

于26日开始。前两天,足协又一次通知她要在25日之前返回中国,“这个我知道,我也已经接到了通知。请你们放心,我一定会在足协要求的时间内抵达北京,在这个问题上我不会含糊。”伊丽莎白说。

足协:违约金已准备好

虽然外界针对伊丽莎白继任者的猜测已有了很多版本,但足协面临的难题是:伊丽莎白将以怎样的方式离开,主动辞职还是被免职?据悉,伊丽莎白与中国足协签订的合同到奥运会后才到期,而她至今都没有主动提出辞职,这让动了换帅念头的中国足协十分头痛。由于中国足协未在合同中就东亚四强赛和阿尔加夫杯赛给伊丽莎白设置硬性任务指标,因此就不能以战绩不佳为借口解聘伊丽莎白。不过在听取了杨一民关于中国女足征战阿尔加夫杯的相关报告后,几位领导都同意更换主帅。

据悉,按照合同规定,中国足协需要支付大约3万欧元的违约金。“只要球队能够有一个平和稳定的环境,这点小钱,中国足协还是出得起。”中国足协一名官员说。

宗和



伊丽莎白:要我走拿钱来 设计台词

国际足坛转会动态

◆英国《镜报》昨天分析说,中国球员孙继海很可能在本赛季结束后离开曼城,而当地一家专业网站则披露,曼城主帅埃里克森已经承认,球队元老之一的孙继海在球队的清洗名单之中。然而与此同时,孙继海却在接受记者采访时表示,自己和曼城的续约计划已经启动。

◆罗纳尔多受伤,帕托尚显稚嫩,AC米兰买前锋的传闻一直不断。昨天,现效力于英超热刺的贝尔巴托夫成为新的主角。据国外媒体透露,AC米兰已经表达了对保加利亚人的兴趣,而热刺考虑到贝尔巴托夫明年夏天就将到期的合同并没有否决提议,这一说法已经得到了贝尔巴托夫经纪人丹切夫的认可。

◆曼彻斯特当地的《曼城晚报》昨天披露,来自法甲雷恩的喀麦隆国脚史蒂芬尼·姆比亚将成为曼联的下一笔收购,据介绍,这个消息是由姆比亚本人捅破的。而目前看来,右后卫位置是曼联最大的隐患,21岁的姆比亚正好可填补这个位置,喀麦隆人还能出任后腰,因此这则传闻应该并非捕风捉影。

快报记者 陶晶